



Дети безумно любят зимние праздники! Они с нетерпением ждут их наступления, чтобы погрузиться в атмосферу волшебства, радости и веселья, а потом найти под елкой долгожданный подарок. Открывает череду новогодних праздников – День Святого Николая. Сотрудники Горловского художественного музея подарили сказку маленьким гостям - ученикам третьего класса ОШ №1.

Дети узнали тайны и легенды, связанные со Святым Николаем, что его еще называют Санта Клаусом и еще одним Дедом Морозом, ведь Святой очень любит детей и никогда не оставляет их без подарков. Но при этом он целый год следит за ними, и если ребенок в течении года был послушным, то у себя в чулочке он обязательно находит подарок - сладости, а вот если не слушался – розги...

Дети услышали стихи о Святом Николае, а потом появился сам Святой Николай и попросил детей развлечь его. Дети дружно отгадывали загадки о зиме и Новогодних праздниках, рассказывали стихи, пели новогодние песни. Благодарный Святой Николай угостил ребят сладостями и пообещал прийти к ним в следующем году.

Веселый праздник удался для детей и взрослых. Приглашаем жителей Горловки и гостей города посетить художественный музей и соприкоснуться с прекрасным.

"Горловский Медиа Портал"